



प्रभाव दैनिक

National Daily



ई-पेपरका लागि

वर्ष १० अंक ५२ काठमाडौं बुधवार, ३१ जेठ २०८० Prabhav National Daily Wednesday, June 14, 2023 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५०-

राष्ट्रपति पौडेलको अस्पताल दौडादौड

- तीन महिनामा राष्ट्रपति पौडेल तीन पटक तीन फरक-फरक अस्पताल भर्ना
- शीतलनिवास पुगेपछि भण्डे १८ दिन अस्पतालमा बास
- पेटदेखि मुटुमा समस्या देखिएको भनी पनि राष्ट्रपतिको रोगलाई शीतलनिवासले अझै छैन खुलाएको



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- २५ फागुनमा राष्ट्रपतिमा निर्वाचित भएका रामचन्द्र पौडेलको स्वास्थ्यमा दिनानुदिन समस्या थपिएको छ। कुनै बेला केपी शर्मा ओली प्रधानमन्त्री हुँदा उपचारका लागि अस्पताल लगिएको भन्नेको दिनेगरी राष्ट्रपति पौडेल लगातार उपचारमा निस्किएका छन्।

मंगलबारमात्र राष्ट्रपति पौडेल छाती दुखेर काठमाडौंको बाँसवारीस्थित सहिद गंगलाल राष्ट्रिय हृदय रोग केन्द्रमा उपचारका लागि भर्ना भए। अस्पतालमा भर्ना हुनासाथ पौडेलको छातीको एनजिओग्राम गरिएको थियो। सुरुआती रिपोर्ट राम्रो देखिएको अस्पतालले जनाएको छ। 'राष्ट्रपतिलाई विहान ७ बजे भर्ना अस्पताल गरिएको हो,' शीतलनिवास सचिवालयले भन्यो।

दम र ग्यास्ट्रिकबाट पीडित पौडेलको छाती दुखेपछि मुटुको परीक्षणका लागि अस्पताल लगिएको हो। पौडेललाई अस्पतालको भिआइपीतर्फ ६ नम्बर क्याबिनको २४ नम्बर बेडमा राखिएको छ। भर्नापछि मुटुको परीक्षणका लागि 'एनजिओग्राम' समेत गरिएको र आजै पौडेललाई डिस्चार्ज गर्ने तयारी रहेका गंगालालका निर्देशक डा चन्द्रमणि अधिकारीले जानकारी दिए।

'सम्माननीय राष्ट्रपति रामचन्द्र पौडेलज्यू नियमित स्वास्थ्य परीक्षणको क्रममा यस सहिद गंगलाल राष्ट्रिय हृदय केन्द्रमा भर्ना हुनुभएको र उहाँलाई चिकित्सकहरूको सल्लाहअनुसार २४ घण्टा अवलोकनमा राखी डिस्चार्ज गर्ने तयारी रहेको जानकारी गराउँदछौं,' निर्देशक डा. अधिकारीले विज्ञप्ति जारी गर्दै भनेका छन्।

राष्ट्रपति अस्पताल घनाघम अस्पताल

पहिलोपटक राष्ट्रपति चैत १८ गते शिक्षण अस्पताल भर्ना भएका थिए, पौडेल। पेटमा समस्या देखिएपछि राष्ट्रपति पौडेल उपचारका लागि शिक्षण अस्पताल पुगेका थिए। त्यतिबेला उपचारमा संलग्न चिकित्सकका अनुसार राष्ट्रपति पौडेलको छातीमुनी पेट र बाँया कोखा दुख्ने समस्या थियो। पौडेल अधिल्लो दिन १७ गते पनि अस्पताल पुगेका थिए। उक्त दिन उनको अल्ट्रासाउण्ड, एक्सरे र रगत जाँच गरिएको थियो। (बाँकी पृष्ठ २ मा)

कोकाहाको पानी पकुवा खोलामा भरपछि थामिएन मेयर हर्कको आँसु



कोकाहाबाट ल्याइएको पानी धरान नजिकको पकुवा खोलामा फरिएपछि खुसीको आँसु भाँदै धरानका मेयर हर्क साम्पाड (बाँया) र पानीमा खेलेर खुसियाली बनाउँदै धरानवासी सर्वसाधारण। तस्वीर सौजन्य: सामाजिक सञ्जाल

जेबी योञ्जन

काठमाडौं- देशको पूर्वी क्षेत्रको सहर धरानको चर्को खानेपानी समस्या समाधानमा मरिमेटर खटिएका मेयर हर्क साम्पाडको देश तथा विदेशबाट प्रशंसा भइरहेको छ। कतिपयले त उनलाई जननेता जसरी टिप्पणी पनि गर्न थालेका छन्। सोमबार मध्यरातमा कोकाहाबाट ल्याइएको

- कोकाहाको पानी धरान नजिकको पकुवा खोलामा फारियो
- मेयर हर्क पकुवामा कोकाहाको पानी भर्दा भावविह्वल
- देश तथा विदेशबाट हर्कलाई जननेताको रूपमा चित्रण

पानी धरान नजिकको पकुवा खोलामा फारिएपछि साम्पाडले चौतर्फी वाहवाही पाइरहेका छन्। सुक्यायाममा हालसम्मकै सर्वाधिक काकाकुलको नियती भोन्दे आएका लाखौं धरानका लागि ल्याइएको कोकाहाको उक्त पानीको वितरण भने केही दिनमा गरिने जनाइएको छ।

उपमेयर आइन्द्रविक्रम वेघाका अनुसार पकुवा खोलाबाट यसअघि ल्याइएको पानीको

पाइपमा अब कोकाहाको पानी मिसाइनेछ। यसपछि मात्रै टाकाकोमा जम्मा गरेर धरानका उपभोक्ताहरूलाई वितरण गरिनेछ।

श्रमदानमा मेयर साम्पाडसँगै खटिएका र हाल विसञ्जो रहेका उपमेयर वेघाले प्रभावसँग भने, 'कोकाहाको पानीले धराने जनताको पानी समस्या केही हदसम्म अब समाधान हुनेछ।' हरेक सुक्यायाममा करिब छ महिना पानीको समस्या (बाँकी पृष्ठ २ मा)

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

साउदी भिसाका लागि शैक्षिक प्रमाणपत्र अनिवार्य नहुने

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- साउदी अरेबियामा रोजगारीका लागि भिसा लिन शैक्षिक प्रमाणपत्र पेस गर्नुपर्ने व्यवस्था कार्यान्वयनमा नआउने भएको छ। शैक्षिक प्रमाणपत्र पेस गर्नुपर्ने जर्मा व्यवस्था लागू गर्ने तयारीमा लागेको नेपालस्थित साउदी अरेबियाको राजदूतावास वैदेशिक रोजगार व्यवसायीको विरोधका कारण पछि हटेको हो।

दूतावासले नेपालबाट साउदी जाने कामदारको भिसा प्रक्रियामा शैक्षिक प्रमाणपत्र अनिवार्य पेस गर्नुपर्ने व्यवस्था लागू गर्ने तयारी गरेको थियो। दूतावासले यही जुन १२ अर्थात् जेठ २९ गते सोमबारदेखि लागू हुनेगरी कामदारको भिसा आवेदनमा शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्र अनिवार्य पेस गर्न म्यानपावर व्यवसायीहरूलाई अनौपचारिकरूपमा सूचित गरेको थियो। यस विषयमा व्यवसायीहरूले विरोध जनाउँदै कूटनीतिकरूपमा समस्या समाधानको पहल गरिदिन श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शरतसिंह भण्डारीको ध्यानाकर्षण गराएका थिए।

साउदी जाने कामदारले शैक्षिक प्रमाणपत्र प्रमाणीकरण गरी पेस गर्नुपर्ने व्यवस्था लागू नगर्ने भएपछि पूर्ववत् अवस्थामा नै भिसा जारी गरेको नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका महासचिव मेघनाथ भुर्तेलले जानकारी दिए। 'दूतावासले अहिलेलाई पुरानै प्रक्रियामाफत भिसा दिने भएको छ,' उनले भने, 'सोमबारबाट शैक्षिक प्रमाणपत्र प्रमाणीकरण नभएका कामदारलाई भिसा नदिने जानकारी आए पनि त्यसलाई लागू गरिएको



छैन, यसर्थ पुरानै नियमानुसार भिसा जारी हुन्छ।' महासचिव भुर्तेलले यसो भने पनि दूतावासले भने कुनै पनि औपचारिक सूचना जारी गरेको छैन। यद्यपि, भिसा स्ट्याम्पिडका लागि दूतावासले शैक्षिक प्रमाणपत्र माग गरेको छैन।

रोजगारीमा जाने व्यक्ति सामान्यतः लेखपढ गर्न सक्ने होस् भन्ने अभिप्रायका साथ उक्त नियम ल्याउन लागिएको दूतावासको सूचनापाटीमा उल्लेख छ। तर दूतावासको निर्णयले नेपालबाट साधारण कामदारको रूपमा साउदी जानेहरूलाई फन्कट हुने र शैक्षिक प्रमाणपत्र नभएकै कारण रोजगारीबाट वञ्चित हुने अवस्था आउने भएका कारण उक्त निर्णय सच्याउन माग गरिएको भुर्तेलले बताए।

व्यवसायीहरूलाई शैक्षिक प्रमाणपत्र पेस गर्नुपर्ने सूचना आएको बताइए पनि यसबारे औपचारिक रूपमा कुनै जानकारी वा निर्णय भएको विषय श्रम मन्त्रालयमा नआएको उपसचिव एवं सहायक प्रवक्ता कविराज उप्रेतीले बताए। 'कुनै जानकारी वा सूचना नपाइ उहाँहरू (म्यानपावर

व्यवसायी) मन्त्रालयमा ज्ञापनपत्र बुझाउन आएको पक्कै होइन,' उनले भने, 'मन्त्रीज्यूले ज्ञापनपत्र बुझेपछि परराष्ट्र मन्त्रालयमार्फत उक्त निर्णयको औचित्यबारे प्रस्ट पार्न दूतावासलाई पत्राचार गर्दै आवश्यक छलफलका लागि बोलाइएकोमा तत्काललाई निर्णय कार्यान्वयन नहुने अनौपचारिक जानकारी आयो।'

भर्खरै मात्र नेपाल सरकारले श्रम सम्झौताको लागि आवश्यक मस्यौदा साउदी सरकारलाई पठाएको छ। तसर्थ, यस्ताखाले निर्णय दुई देशबीचको श्रमसम्बन्धको विषय भएकाले औपचारिक रूपमा छलफल तथा परामर्श गरी निचोड निकाल्नुपर्ने मन्त्रालयले जनाएको छ। व्यवसायीको विरोध र श्रम मन्त्रालयको सक्रियताले तत्काललाई दूतावासले उक्त निर्णय कार्यान्वयन नगरे पनि आगामी दिनमा पुनः लागू गर्न सक्ने व्यवसायीहरूको आशंका छ। यसअघि साउदी दूतावासले कामदारको भिसा प्रक्रिया भिएसएफ स्कोल नेपालमार्फत गर्ने निर्णय गरे पनि लागू नगरी पछाडि हटेको थियो।

कुवेत पठाउने बहानामा १३ जनासँग ठगी

काठमाडौं (प्रस)- वैदेशिक रोजगारीका लागि कुवेत पठाइदिने भन्दै विभिन्न व्यक्तिलाई ठगी गरेको आरोपमा एक जना पक्राउ परेका छन्। कुवेतमा आकर्षक तलबसहितको रोजगारीमा लगाइदिने भन्दै १३ जनासँग रकम संकलन गरी फरार रहेको आरोपमा विजय पुलामी मगरलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो।

मकवानपुरको भिमफेदी गाउँपालिका-६ स्थायी घर भई हाल काठमाडौं कलंकी बस्ने ३७ वर्षीया मगरले वीरबहादुर गुरुङसमेत १३ जनालाई कुवेत जान प्रतिव्यक्ति दुई लाख रूपैयाँ लाग्ने र प्रतिष्ठित कम्पनीमा काम लगाइदिने भन्दै पटक-पटक गरी सात लाख ७५ हजार रूपैयाँ लिएर ठगी गरेको प्रहरीले जनाएको छ। उनले पीडितहरूलाई कुवेतमा ५५ हजार रूपैयाँभन्दा बढी मासिक तलब हुने भनी विश्वास दिलाई पैसा लिएर सम्पर्कविहीन भएको अवस्थामा पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ। मगरलाई खोजतालासका क्रममा काठमाडौं पुतलीसडकबाट पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ।

उनलाई काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयबाट खटिएको विशेष प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेको हो। पीडितहरूबाट पटकपटक गरी रकम लिएर सम्पर्कविहीन भएको उजुरीका आधारमा वैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंले पक्राउ गरी उपस्थित गराइदिन प्रहरीलाई पत्राचार गरेको थियो। सोही आधारमा पक्राउ परेका उनीहरूलाई थप अनुसन्धान तथा कारवाहीको लागि विभागमा बुझाइएको प्रहरी उपरीक्षक रविन्द्र रेग्मीले जानकारी दिए।

गर्मीमा तातो हावा वा लुबाट जोगिने उपायहरू

- दिउँसो घरबाट बाहिर निस्कने
- फलफूलको रस र पानी पिउने र घेरै पसिना आएमा कहिलेकाहीँ जीवनजल पिउने
- बाहिर निस्कने परे पातलो कपडाले टाउको छोप्ने वा छाता ओढ्ने
- चिसो पानीले लुहाउने
- मदिरा सेवन नगर्ने
- रुखतबारिमा कामकाज सकभर बिहान वा बेलुका गर्ने
- क्याफिनले घेरै पिसाब गराउँने हुँदा चिया, कफी, सोडा जस्ता पेयपदार्थ नपिउने
- चिनीको मात्रा बढी भएको भोल पदार्थ बढी नपिउने

जनहितका लागि जारी

प्रभाव दैनिक | www.prabhavonline.com | प्रभाव पब्लिकेशन प्रा. लि. काठमाडौं-१, तिपल, काठमाडौं

बेपत्ता नगरप्रमुखविरुद्ध ७६८ उजुरी

बनेबा- केही दिनयता जिल्ला प्रहरी कार्यालय बागलुङको परिसरमा भीडभाड छ। कार्यालयका सूचना अधिकारीसमेत रहेका प्रहरी नायब उपरीक्षक मदन केसीलागायतका प्रहरी अधिकृत इमेज सहकारी पीडितका गुनासो सुन्नेमै व्यस्त छन्। पीडितले दिएका निवेदन लिने र दर्ता गर्ने उनीहरूको दैनिकी बनेको छ। बागलुङमा कार्यालय सञ्चालन गरेका इमेज वचत तथा ऋण सहकारी संस्था र शिव शिखर बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्थाका संस्थापक अध्यक्ष देवकुमार नेपालीविरुद्ध हालसम्म ७६८ वटा उजुरी परेका छन्।

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : YUBARA CONTRACTING & CLEANING WLL
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/३०
एन.सी.एन. २८७७१२

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : LALIT CLEANING AND CONTRACTING
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/०८
एन.सी.एन. २८६२००

कोशीमा 'लम्पीस्कन'को प्रकोप: ८५ हजार पशुमा संक्रमण

बेलवारी (प्रस)- कोशी प्रदेशका ८५ हजार पशुमा लम्पीस्कन संक्रमण पुष्टि भएको छ। जसमध्ये एक हजार १०० पशु मरिसकेको उद्योग कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ। पशुको छालामा अचानक नयाँ खालको उत्तरी भेगका गाईभैसीमा 'लम्पीस्कन' रोगको संक्रमण बढेको छ। चरनका लागि जंगल जाने गाईभैसीमा बढी मात्रामा संक्रमण देखिएको बेलवारीका पशु विकास अधिकृत बाबुराम बस्नेतले बताए। बेलवारी-११ लक्ष्मीमार्गका चक्रभद्रसाद न्यौपानेका गोठका पाँचवटै गाईबाच्छा लम्पीस्कन रोगबाट संक्रमित छन्। संक्रमितमध्ये एउटा बाच्छा मरिसकेको न्यौपानेले बताए। उनका जस्तै गाउँका धेरै गाईभैसी संक्रमित भएका छन्। पशु विकास अधिकृत बाबुराम

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : HUP SOON SEAFOOD SDN BHD
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/०८
एन.सी.एन. २७६०५२

साउदी/युएई/बहराईनमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : TUAH JASSIM ALAASHOUR CARPENTRY WORKSHOP
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/२०
एन.सी.एन. ६०९५९८१६

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : WELLCALL HOSE (M) SDN BHD
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/१०
एन.सी.एन. २७१०७१

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : THE LADY'S CORNER SALON AND HEALTH INSTITUTE CO.
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/१८
एन.सी.एन. ६०९५९८०६

सहदानी हरायो
मिति २०८०/०१/२४ गते कपन आकाशधारा देखि चावहिलसम्म जाने क्रममा मेरो निम्न व्यहोरा भएको सहदानी हराएको हुँदा पाउनु हुने महानुभावले नजिकैको प्रहरी चौकी वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AMKENAH FOUNDATION FOR OPERATION AND MAINTENANCE
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/२२
एन.सी.एन. २८७६३०

कम्पनी : ADVANCED TECHNOLOGY COMPANY KSC
पूर्व स्वीकृति मिति २०८०/०२/११
एन.सी.एन. ६०९५९८५९

गोलिया काठ/दाउरा लिलाम बिक्री सम्बन्धी सूचना
(प्रकाशित मिति : २०८०/०२/१३)
यस बेतफोरी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह कनपा-१ सिन्धुलीबाट आव २०७९/०८० मा उत्पादन भई हातिवन्दा खहरे कमलाबाट नपा -१ सिन्धुलीमा घाटगद्दी गरी राखिएको विभिन्न लटको साल तथा अन्य जातको गोलिया थान ७० को कुल १७८०.८९ क्युफिट गोलिया काठ र साल मिश्रित दाउरा १,५० चट्टा व्यापारिक प्रयोजनकालागि बिक्री विवरण गर्नुपर्ने भएकोले काठ दाउरा जेजस्तो अवस्थामा सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा लैजाने गरी वन नियमावली २०७९ को नियम १२८ बमोजिम योग्य उपभोक्ताले यो सूचना प्रकाशन भएको मितिदेखि २९ दिनभित्र बोलपत्र खरिद गरी २२ औं दिनमा मध्याह्न १२:०० बजे सम्म सिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्न आहवान गरिन्छ। विस्तृत व्यहोराको सूचना यस समूहको सूचना पाठौंमा टाँस गरिएको छ।

रिलायन्स फाइनान्स लिमिटेडका ऋण नतिाँ ऋणीलाई कर्जा चुक्ता गर्ने ७ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना
तपाईं तपसिलका ऋणी/ऋणीहरूले यस फाइनान्सबाट लिनु भएको ऋण रकम, यस फाइनान्ससँग पर्नु भएको ऋण सम्भोताको शर्त बमोजिम तोकिए अनुसार बुझाउनु पर्ने बाँदा, व्याज समयमा भुक्तान नगरी, नबुझाई ऋण लिँदा गरेको शर्त कबुलियत उल्लंघन गर्नु भएको र फाइनान्सबाट मौखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सो कर्जाको तिर्नु पर्ने बाँदा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भूक्तानी गर्न नआउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि (सात) दिन भित्रमा कर्जाको सम्पूर्ण बाँदा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भूक्तान गर्नु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उल्लेखित मिति भित्रमा यस वित्तीय संस्थालाई तिर्नु, बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण कर्जा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भूक्तान गर्नु भएमा यस फाइनान्सलाई कर्जा सुरक्षण बापत लेखि दिनुभएको तपसिल बमोजिमको चल अचल सम्पत्ति प्रचलित कानूनले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम बिक्री गरी अथवा सो बाट आफ्नो लेना असुल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा व्यक्तिकत जमाना दिने समेतको अन्य चल अचल सम्पत्तिबाट वा ऋण असुली न्यायाधिकरणमा मुद्दा दायर गरी वा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम कारवाही गरी फाइनान्सले आफ्नो लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै तपाईं ऋणी तथा व्यक्तिकत जमाना दिने समेतलाई नेपाल राष्ट्र बैकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्र लिाको कानूनसूचिमा सूचीकृत गर्न सिफारिश गरी पठाइने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

तपसिल
धितोको विवरण
व्याक्तिकत धन जमाना दिनेको विवरण
नाम: कान्ति कुमारी अर्याल
ठेगाना: टिकापुर-८, कैलाली
वडा: शिव प्रसाद अर्याल
वाजे: जय बल्लभ अर्याल
कर्जा शिर्षक: व्यक्तिकत कर्जा

नेपाल सरकार
स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय
चिकित्सा विज्ञान राष्ट्रिय प्रतिष्ठान
वीर अस्पताल
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना
(सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/०२/३१)
यस अस्पतालबाट प्रकाशित निम्न बोलपत्रको सूचनाको म्यादभित्र दर्ता भएका बोलपत्रदाताहरूमध्ये यस अस्पतालबाट गठीत बोलपत्र मूल्यांकन समितिबाट मूल्यांकन हुँदा देहाय बमोजिमका बोलपत्रको प्राविधिक प्रस्तावहरू साधारणरूपमा प्रभावप्राप्ति भई स्वीकृतीका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ ज को उपनियम ५ (४) को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। साथै उक्त स्वीकृत प्रस्तावदाताहरूको आर्थिक प्रस्ताव मिति ०८/०३/१५ गते दिनको ११ बजे यस अस्पतालको खरिद इकाइमा खोलीने व्यहोरा समेत अनुरोध छ।

निर्देशक
स्वीकृत बोलपत्र दाताको नाम, ठेगाना
१. East west concern pvt ltd
२. Max meditech system pvt ltd

रिलायन्स फाइनान्स लिमिटेड
Head Office: B.J. Bhawan, Pradarshani Marg, Kathmandu
Tel: +977-1-5361104, 5323117, 5361041, 5361167
Email: info@reliancenepl.com.np
Web: www.reliancenepl.com.np

